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                                                                                              ESTADO DE RONDÔNIA 
       CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO-RO 

      PODER LEGISLATIVO 
 
ATA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 
PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MONTE NEGRO – RO, EM 01-03-2.013 ÀS 09h00min HORAS. 
 
 
Ao Primeiro dia do mês de Março do ano de dois mil e treze as 09h00min horas, na Sala de 
Sessões, no Prédio da Câmara Municipal de Monte Negro-RO, reuniram-se sobre a 
presidência do vereador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – PV, e contou com a presença dos 
seguintes vereadores: TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO - PSDB, JOEL RODRIGUES 
MATEUS – PV, HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PDT, MARCOS ANTONIO DOS 
SANTOS - PTB, ÃNGELO EMILIO – PT, BENEDITO MONTEIRO - PSDB e JOSÉ ANTONIO 
FRANCISCO DOS SANTOS – PSD. Havendo quorum regimental e invocando a proteção 
Divina o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida o senhor presidente 
convocou o segundo suplente para tomar posse o senhor RAILDO JOSÉ BONFIM – PSDB, 
no cargo de vereador do Município de Monte Negro. Continuando o vereador Raildo fez o uso 
da tribuna para prestar compromisso legal, nos termos 1º do art. 7º do regimento interno da 
Câmara Municipal de Monte Negro. Em seguida o senhor presidente solicitou a secretaria à 
leitura do MATERIAL DE EXPEDIENTE que constou: I- Ofício nº. 025/GAB/CMMN/2013 em 
26 de Fevereiro de 2013 autoria de Marcio José de Oliveira (presidente da Câmara Municipal). 
II- Oficio nº 026/GAB/CMMN/13 em 26 de Fevereiro 2013, autoria de Marcio José de Oliveira 
(presidente da Câmara Municipal). III – Oficio Nº. 003/GAB/VER/CMMN/13 em 27 de 
Fevereiro 2013, autoria de Teresa de Jesus Diogo Pacheco. VI - Oficio Nº. 027/CMMN/2013 
em 26 de Fevereiro de 2013, de autoria de Marcio José de Oliveira (presidente da Câmara 
Municipal). V- Oficio nº086/2013 – SEMDES em 28 de Fevereiro de 2013, autoria de Marinete 
de Lima Mioto (Secretaria Municipal de Assistência Social). VI – Indicação                                                                                          
Nº. 001/2013,em 01 de Março de 2013, autoria de Marcos Antonio dos Santos (VER/PTB). 
VII – Projeto de Resolução N°.098 /2013 em 21 de Fevereiro de 2013, de autoria da mesa 
diretora, DISPÔE: Altera a Redação do Artigo 1º da resolução Nº. 084/12 e dá outras 
Providências. VIII – Projeto de Lei nº581/2013,em 15 de Fevereiro de 2013, de autoria da 
mesa diretora, DISPÕE: Altera a Redação do Art.40 da Lei Municipal Nº408/2011, Cria o 
cargo de Pregoeiro e dá outras Providências. IX – Projeto de Lei Nº. 582/13 em 22 de 
Fevereiro de 2013, de autoria do Executivo Municipal, DISPÔE: Autoriza a abertura de 
credito Adicional Especial, por anulação de Saldo de dotação ao Orçamento vigente e dá 
outras Providências. X – Projeto de Lei Nº. 583/13 em 22 de Fevereiro de 2013, de autoria do 
Executivo Municipal, DISPÔE: Autoriza a abertura de Credito Adicional Especial por Excesso 
de Arrecadação ao Orçamento Vigente e dá outras Providências. XI – Projeto de Lei Nº. 
584/13 em 22 de Fevereiro de 2013, autoria do Executivo Municipal, Dispõe: Autoriza a 
abertura de creditos Adicionais Especiais por excesso de arrecadação de convênios ao 
orçamento vigente e dá outras providências. XII – Projeto de Lei nº. 585/13 em 22 de 
Fevereiro de 2013, de autoria do Executivo Municipal, DISPÔE: Autoriza a inclusão de novo 
elemento de despesa,assim como nova Meta em Programas da SEMED,por meio de abertura 
de credito Adicional Especial ao Orçamento Vigente e dá outras Providências. Em seguida 
passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, em tema livre com o tempo de cinco minutos sem direito 
a aparte dos demais vereadores. Em seguida fez o uso da tribuna sendo o primeiro  orador  inscrito a 
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vereadora TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO – PSDB, que iniciou cumprimentando o senhor 
presidente, os colegas vereadores e todo o publico presente. Continuando deu boas vindas ao 
vereador Raildo José Bonfim por estar retornando a Casa, no qual era uma honra, até porque tinha 
cofiado por  um bom tempo, onde percebeu que era aquilo que queria. Disse ainda que tinha ganhado 
muita força para lutar na atual campanha eleitoral, a qual desejou que fosse bem vindo à casa de Lei e 
que Deus abençoasse por todo trabalho feito. Falou ainda que teve uma reunião com o Conselho 
Municipal de Saúde onde já tinha ficado marcada outra reunião no prédio da Câmara Municipal com 
todos os funcionários da saúde, e as demais autoridades que quisessem participar, para reverem e 
corrigir o plano de carreira, e também desvinculando das outras secretarias, não descriminando e nem 
querendo ser melhor que alguém, mas ficava melhor somente o pessoal da saúde. Disse ainda que na 
realidade a profissionalidades da saúde era diferente de outras secretarias, os demais colegas já 
sabiam e também estavam de acordo, no qual a reunião vai ser realizada na Terça – feira do corrente 
ano às cinco horas da tarde, no qual o presidente da casa já tinha falado que vai acontecer outra 
reunião na casa com outras entidades, mas se autorizasse podiam reunir – se na sala das comissões, 
a qual deixou o convite a todos os funcionários da saúde que estavam presentes, em seguida 
agradeceu a todos. Em seguida fez o uso da tribuna sendo o segundo orador inscrito o vereador 
JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD, que iniciou cumprimentando o senhor 
presidente, os colegas vereadores e todo o publico presente. Continuando parabenizou o vereador 
Raildo por retornar a casa, desejou boas vindas e muito sucesso,no qual merecia, era uma pessoa 
humilde e dedicada, por isso tinha certeza que ia representar muito bem a vereadora que estava 
afastada do legislativo. Disse que também ia compartilhar um pouco da opinião da vereadora Teresa, 
no qual estava dedicado juntamente com ela lutando pela melhoria salarial da educação, a qual tinha 
sido parceira na educação do mesmo jeito ia ser parceiro na saúde, na obra, em fim, estavam em 
busca à melhoria de todos, falou ainda que o funcionário era o bom andamento do Município e que 
nenhum funcionário trabalhava bem se tivesse insatisfeito, no qual todos sabiam que a má satisfação 
do funcionário era a má remuneração. Falou ainda que era necessário já que tinham aprovado a 
criação dos cargos comissionados, alguns até tiveram valor significativo, e nada era mais justo que 
verificarem os cargos efetivos, no qual era necessário uma correção. Continuando falou ainda que a 
cidade continuava com uma grande maioria das ruas as escuras, não fazia oficio e nem indicação, 
mas esperava que os demais colegas vereadores empenhassem na luta, no qual tinha setores que 
realmente era vergonhoso, mas falou ainda que esperava que todos empenhassem nas cobranças 
atendendo as necessidades da população, o qual citou o loteamento do Peleu, o setor da Apromom, 
enfim, em vários lugares inclusive até no centro da cidade tinha lâmpadas queimadas, mas que não 
era situação difícil de ser atendidas, e por isso era necessário que olhassem com atenção, porque 
acabava contribuindo até com a segurança do Município, e também as escuras era até mais fácil de 
praticarem autos indícios, em seguida agradeceu a todos. Em seguida fez o uso da tribuna sendo o 
terceiro orador inscrito o vereador ÂNGELO EMILIO – PT, que iniciou cumprimentando o senhor 
presidente os demais colegas vereadores e todo o publico presente. Continuando parabenizou o 
vereador Raildo por retornar a casa fazendo parte do grupo, que juntos iam trabalhar fazendo o melhor 
para o Município. Falou também que na quarta – feira alguns vereadores foram convidados para 
fazerem parte de um treinamento da saúde, o qual falou que foi um dos treinamentos mais importantes 
que tinha participado durante os quatro anos de mandato, onde o secretario de saúde juntamente com 
a secretaria adjunta tinham falado muito em qualidade de funcionários. Disse ainda que depois falando 
com o secretario que não só a saúde como as demais secretarias também deveria ter um treinamento 
para serem tratadas as devidas situações, porque hoje em dia seja qualquer um cidadão, mandava 
muito ter qualidades, principalmente na área da saúde, e qualquer funcionário da saúde que era 
qualificado fazia um ótimo trabalho atendendo bem as pessoas, onde os pacientes ficavam 
agradecidos. Disse ainda que não falando mal, mas muitas vezes já tinha visto dentro do Hospital do 
Município pessoas que não tinha qualidades, não sabia atender os pacientes em vez de ajudar tratar 
as enfermidades acabava prejudicando ainda mais, falou ainda que foi de muita importância o que 
tinham ouvido no treinamento, esperava que dessem continuidade. Disse também que depois da 
reunião tinha ouvido comentários que alguns funcionários da saúde estavam participando de coisas 
que não tinha futuro, mas que tinha futuro sim, onde estava sendo formado para mostrar um trabalho 
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melhor. Em seguida parabenizou o secretario de saúde e disse que dessa forma que desenvolvia 
melhor os trabalhos do Município, principalmente na área da saúde, em seguida agradeceu e presença 
de todos. Em seguida o senhor presidente passou a presidência para a vice- presidente Teresa de 
Jesus Diogo Pacheco, em seguida fez o uso da tribuna sendo o quarto orador inscrito o vereador 
e presidente MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – PV, que iniciou cumprimentando a senhora presidente, 
os demais colegas vereadores e todo o publico presente. Continuando deu boas vindas ao vereador 
Raildo e falando que estavam em um único grupo dentro da casa, no qual queria contar com a 
colaboração nesse sentido, em seguida colocou-se a disposição, e que podia contar com sua ajuda no 
que fosse preciso. Continuando cumprimentou todos que estavam presentes fazendo parte das 
sessões, no qual era uma honra ter as pessoas fazendo parte de um momento tão importante. Disse 
também aos agentes Comunitários da saúde todos sabiam que estavam com o salário um pouco 
defasado, mas tinham empenhado e lutado para que fosse corrigido, inclusive na Lei Municipal 
trezentos e sessenta e um de dois mil e dez previa-se que fosse pago as insalubridades, e pelo que 
tinham verificado não tinham feito os repasses das insalubridades dos anos anteriores, disse que 
também ainda não tinha acontecido, mas estavam encaminhando um oficio ao secretario de saúde 
para que justificasse qual era o motivo de não repassarem o valor da insalubridade. Falou ainda que 
tinha um decreto do Ministro da Justiça que determinava novecentos e cinquenta reais ao salário dos 
Agentes Comunitários da Saúde, portanto esse repasse do Governo Federal era para salários e 
também material de expediente, no qual estavam encaminhando um pedido para saber se não estava 
havendo o repasse de novecentos e vinte reais que tinha sido da portaria do dia vinte e um de 
Fevereiro, onde vão olhar se o repasse realmente vai ser disponibilizado aos servidores, esperavam 
que o resto fosse acrescentado em material de expediente. Falou ainda que a casa em nome dos 
vereadores vai estar atento a esse detalhe, em busca de beneficiar os servidores, no qual se 
comprometia juntamente com os demais vereadores que vai estar buscando sim aos servidores 
efetivos um respaldo legal,falou ainda que vai cobrar do executivo e também o secretario que fosse 
tomada as devidas providências,em seguida agradeceu e presença de todos,e pediu que 
continuassem fazendo parte das sessões,trazendo opiniões e sugestões para que juntos legislassem 
em prol do Município,para que também o Município possa ter uma nova cara de administração,e que a 
casa de lei possa contribuir,mas para isso precisava que a população  fizessem parte e também 
cobrassem dos vereadores todas as questões para que fossem levadas até o Executivo,em seguida 
agradeceu a todos.Em seguida a vice – presidente Teresa de Jesus   retornou a presidência ao 
presidente Marcio José de Oliveira.E não havendo oradores inscritos para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, em tema livre com o tempo de 15 
minutos com direito a aparte dos demais vereadores. Em seguida fez uso da Tribuna sendo o 
primeiro orador inscrito o vereador RAILDO JOSÉ BONFIM – PSDB, que iniciou agradecendo 

a Deus por mais um dia de vida, agradeceu também o senhor presidente, os colegas vereadores e 
todo o publico presente. Continuando disse que tinha passado quatro anos na casa, teve o prazer de 
trabalhar juntamente com o vereador Ângelo e Marcão, no qual sentia saudades, sendo bons 
vereadores e que estavam na casa de lei para defender o Município mais quatro anos. Disse ainda 
que era prazeroso estar novamente na casa, no qual parabenizou a todos por ter visto a preocupação 
de todos, analisando os projetos com medo de errar nos atos cometidos. Disse ainda queria ficar na 
casa mais quatro anos, mas os poucos meses que vai ficar na casa era somente para analisar os 
serviços do Prefeito, no qual tinham que dar credito ao Prefeito pelo menos uns cinco meses para ver 
os trabalhos desenvolvidos, se no caso não tivesse grande interesse pelo povo ai sim, deveriam ser 
mais rígidos dentro da casa de lei, no qual eram os vereadores que davam credito ao Prefeito por isso 
iam juntos fiscalizar os trabalhos do Prefeito.Falou ainda que deveriam ser parceiro do Prefeito no 
momento que tivesse fazendo algo de bom para a população,no qual estava disponível em defesa da 
população de Monte Negro e fazendo algo que interessava a todos,em seguida parabenizou os 
vereadores mais uma vez pela preocupação de analisarem os projetos da casa,em seguida agradeceu 

a todos. Em seguida fez uso da Tribuna sendo o segundo orador inscrito a vereadora 
TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO – PSDB, que iniciou cumprimentando o Senhor 

Presidente e os demais vereadores e todo o publico presente, em seguida falou da importância da 
reunião de treinamento da saúde que tiveram na quinta – feira, no qual tinha ficado certo de solicitarem 
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do Prefeito em regime de urgência a contratação de agentes de saúde, no qual era de grande 
importância até porque diminuía a superlotação do hospital, falou ainda que os agentes de saúde 
tinham uma grande importância, onde no quilometro vinte e cinco duas vezes por semana às vezes 
tinha até consultas, no qual a população não sabia qual o horário de atendimento do medico, mas 
quem fazia esse trabalho eram os agentes de saúde, por isso precisa de extrema urgência a 
contratação de agentes de saúde, não sabia qual o meio legal que o Prefeito ia decidir, mas tinha 
certeza que o Prefeito estaria fazendo algo de bom nesta área. Disse ainda que na sessão anterior 
tinham falado muitas coisas, foi uma reunião calorosa, onde trataram de assuntos importantes, a qual 
disse que ainda não tinha falado da defesa civil, a qual tinha solicitado ao Prefeito e com certeza vai 
ser implantado no Município, era um órgão que ia trazer beneficio e mais segurança para a população, 
em seguida agradeceu a presença de todos. Continuando fez o uso da tribuna sendo o terceiro 

orador inscrito o vereador HELIO FERREIRA DOS SANTOS – PDT, que iniciou 

cumprimentando o senhor presidente, os colegas vereadores e todo o publico presente. Em seguida 
disse que também tinha participado da reunião juntamente com os demais vereadores, no qual tinha 
sido uma reunião de bom aproveito, onde tinham falado as dificuldades dos agentes de saúde, o qual 
podia falar um pouco porque conhecia pessoas que estava na área há mais de vinte anos, era um 
trabalho dificultoso onde muitas vezes não eram bem vistos, em algumas casas mal recebidos. Falou 
ainda da senhora Fabiana da Santa Cruz, a qual já tinha falado que estava em ponto de desistir de 
trabalhar, no qual já tinha acabado com uma moto, e também era abastecido por conta própria e ainda 
não tinha respaldo. Continuando disse que a casa de Lei tinha que olhar um pouco mais por essas 
pessoas que faziam um trabalho difícil, no qual tinham que ser valorizados porque era onde começava 
o inicio da nossa saúde, o qual disse ainda que estava atuando na área de trinta e duas, a trinta e 
quatros agentes de saúde, e a casa de Lei estava disponível a ajudar quando preciso, no qual eram 
cinquenta vagas a serem preenchidas. Falou ainda que as pessoas que não eram concursadas 
estariam fazendo o TSC letivo que era mais pratico, para que os trabalhos continuassem. Disse 
também como os demais vereadores já tinham falado se não tivesse acontecido à reunião na Câmara 
ia ser no espaço do Centro Cultural, no qual eram muitas pessoas não seria viável a sala das 
comissões por o espaço ser pequeno, em seguida agradeceu a todos e convidando para participar 
mais vezes das sessões. Em seguida fez o uso da tribuna sendo o quarto orador inscrito o vereador 
JOEL RODRIGUES MATEUS – PV, que iniciou cumprimentando o senhor presidente os colegas 
vereadores e todo o publico presente. Continuando desejou boas vindas ao vereador Raildo, em nome 
do qual cumprimentava os demais vereadores. Disse ainda a todos os funcionários independente se 
era efetivo ou portariado ia lutar por todos, no qual tinha um projeto tramitando na casa que criava 
portaria a um funcionário, o qual já era para ter votado, no entanto beneficiava a própria casa. Em 
seguida parabenizou o Executivo pelos trabalhos prestados até o momento, juntamente com todos os 
secretariados, onde estavam exercendo as funções legais, atendendo todos os vereadores, em 

seguida agradeceu a todos. E não havendo mais oradores inscritos no Grande Expediente 
passou-se para a ORDEM DO DIA da presente sessão. Em seguida o senhor Presidente 
solicitou a senhora secretaria que fizesse a leitura do I – ITEM – Projeto de Resolução 
N°.098 /2013 em 21 de Fevereiro de 2013, de autoria da mesa diretora, DISPÔE: Altera a 
Redação do Artigo 1º da resolução Nº. 084/12 e dá outras Providências. E não havendo 
oradores inscritos para discussão da matéria passou – se para votação da Proposta de 
Emenda Modificativa N°. 098/2013 em 21 de Fevereiro de 2013, de autoria da mesa diretora, 
sendo trâmite da matéria em única discussão e votação, votação Nominal, base legal dois 
terços dos membros da mesa, ficando, portanto aprovado por oito (08) votos favorável, e 
nenhum voto contrario. II – ITEM - Projeto de Lei nº581/2013,em 15 de Fevereiro de 2013, 
de autoria da mesa diretora, DISPÕE: Altera a Redação do Art.40 da Lei Municipal 
Nº408/2011, Cria o cargo de Pregoeiro e dá outras Providências. E não havendo oradores 
inscritos para discussão da matéria, passou – para votação o requerimento do tramite da 
matéria, em única discussão e votação do Projeto de Lei Nº. 581/2013, de autoria da mesa 
diretora, sendo trâmite da matéria, única discussão e votação, votação simbólica, base legal, 
maioria simples votos, ficando, portanto aprovado o requerimento por oito (08) votos 
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favoráveis e nenhum voto contrario. Em seguida passou – se para votação do projeto de 
Lei Nº. 581/2013, autoria da mesa diretora, sendo trâmite da matéria em única discussão e 
votação, votação Nominal, base legal maioria absoluta de votos, ficando, portanto aprovado 
por (08) oito votos favoráveis e nenhum voto contrario. III – ITEM –Projeto de Lei Nº. 
583/13 em 22 de Fevereiro de 2013, de autoria do Executivo Municipal, DISPÔE: Autoriza a 
abertura de Credito Adicional Especial por Excesso de Arrecadação ao Orçamento Vigente e 
dá outras Providências. Em seguida fez o uso da tribuna sendo o primeiro orador inscrito o 
vereador ÂNGELO EMILIO – PT, que iniciou cumprimentando o senhor presidente, os 
colegas vereadores e todo o publico presente. Continuando disse que o projeto tinha sido 
colocado na Ordem do Dia já na ultima hora, mas era de grande importância para o Município, 
onde era uma emenda de cem mil reais do Deputado Federal Padre Tom para compras de 
equipamentos que seria para o posto de saúde do Distrito de Massangana. Falou também da 
emenda do Deputado Mauro Nazife para compra de um Raio X,o qual disse quando perderam 
o aparelho de mamografia para não perder tudo correram atrás ,no qual era um projeto de 
grande relevância que não podia ficar tramitando  a vida inteira na casa,em seguida 
agradeceu a todos.Em seguida fez o uso da tribuna sendo o segundo orador inscrito o 
vereador JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD,que iniciou cumprimentando o 
senhor presidente,os colegas vereadores e todo o publico presente.Continuando disse em 
relação ao projeto, sempre dizia que tratando de saúde no que fosse para melhorar era 
parceiro e não abria mão,no qual eram dois pilares que não devia ser renegado a dedicação 
de todos em nenhum momento que era saúde, e educação,a partir daí terá disposição e 
conhecimento para correr atrás dos demais.Falou ainda que Raio – X, sempre tinha 
comentado até mesmo no período eleitoral, que não se falava mais,no qual se quebrasse um 
dedo tinha que ir para Ariquemes,no qual eram coisas mínimas,mas ainda hoje tinham 
dificuldades,o qual disse ainda que se tratando dessas necessidades era claro que jamais 
poderia ser adiado uma situação como essa,tinha que acelerar o mais rápido possível.Disse 
também que o distrito do Massangana um lugar distante que não dava nem para imaginar, 
quando tinha algum problema mínimo,mas tinha que deslocar mesmo com estradas ruins até 
o Município de Monte Negro,e talvez ainda não era atendido no mesmo dia,tinha que ficar 
para o outro dia,no qual disse que as necessidades se fazia necessário  a urgência de um 
aparelho,em seguida agradeceu a presença de todos.Em seguida fez o uso da tribuna 
sendo o terceiro orador inscrito a vereadora TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO – 
PSDB,que iniciou cumprimentando o senhor presidente os colegas vereadores e todo o 
publico presente.Continuando disse que a emenda que o Deputado Mauro Nasife tinha 
colocado foi na época que o vereador Raildo tinha lhe dado a oportunidade de apresentar um 
pouco do seu trabalho,o qual colocou um valor de duzentos e cinquenta mil reais que seria 
para comprar um odontomóvel,mas como o Município não podia devido a democracia do 
Estado o Município não pode receber o odontomovel que era sua solicitação,mas o qual tinha 
falado que ia colocar o valor e que depois fosse colocado na saúde onde mais fosse 
necessário,no qual foi colocado um aparelho de Raio –X, no valor de cento e sessenta mil 
reais,  que era um dos objetos mais caros dessa emenda,falou ainda que alem disso foram 
compradas camas para o hospital e também mesas de quarto,computadores, e vários outros 
itens,no qual todos eram designados no projeto, onde todos podiam tirar a duvida do valor de 
todos os itens,em seguida agradeceu a presença de todos.E não havendo mais oradores 
inscritos para discussão da referida matéria passou – se para a votação,sendo requerimento 
do tramite da matéria em única discussão e votação do Projeto de Lei Nº. 583/13 em 22 de 
Fevereiro de 2013, de autoria do Executivo Municipal, sendo: trâmite da matéria, única 
discussão e votação, votação simbólica, base legal, maioria simples votos, ficando, portanto 
aprovado o requerimento por oito (08) votos favoráveis e nenhum voto contrario. Em 
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seguida passou – se para votação do projeto de Lei Nº. 583/13 em 22 de Fevereiro de 2013, 
de autoria do Executivo Municipal, sendo: trâmite da matéria em única discussão e votação, 
votação Nominal, base legal, maioria simples votos, ficando, portanto aprovado o Projeto de 
Lei Nº. 583/13, por oito (08) votos favoráveis e nenhum voto contrario. E não havendo 
mais nada para ser deliberado na Ordem do Dia da presente sessão; o senhor Presidente 
declarou encerrada a sessão, convocando os senhores vereadores para próxima Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 08 de Março de 2013, às 09h00min, e solicitou a mim 1º 
secretário que lavrasse o presente Ata a qual após lida e se aprovada, seguirá assinada por 
mim e demais membros da Mesa Diretora.  
                                                                     
                                           
 
 
 
 
  

Sala de sessões, 01 de Março de 2013. 
 
 
 
 
 
 
_______________________                                                          __________________________      

Marcio José de Oliveira                                                                              Teresa de Jesus D.Pacheco                       

Presidente/CMMN                                                                                        Vice-Pres./CMMN ·. 

          

 

 

_______________________                                                                    ___________________________  

Joel Rodrigues Mateus                                                                           Hélio F. dos Santos 

1º Secret./CMMN                                                                                     2° Secret./CMMN. 


